
 

令和６年度 学校評価 保護者まとめ 

回答率 72％ 

 

 

 

 R4 R5 R6 

そう思う 60 73.3 76.9 

ほぼそう思う 35 20 23.1 

あまりそう思わない 5 6.7 0 

 

 R4 R5 R6 

そう思う 25 33.3 46.2 

ほぼそう思う 60 66.7 53.8 

あまりそう思わない 15 0 0 

 

 R4 R5 R6 

そう思う 30 73.3 76.9 

ほぼそう思う 65 26.7 23.1 

あまりそう思わない 5 0 0 

 

学校評価へのご協力ありがとうございました。結果は以下の通りです。いただいたご意見・ご要望

は今後の学校運営に活かしてまいります。ご協力ありがとうございました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 R4 R5 R6 

そう思う 55 60 61.5 

ほぼそう思う 45 40 38.5 

あまりそう思わない 0 0 0 

 

 R4 R5 R6 

そう思う 25 73.3 69.2 

ほぼそう思う 75 26.7 30.8 

あまりそう思わない 0 0 0 

 

 R4 R5 R6 

そう思う 40 40 69.2 

ほぼそう思う 55 60 30.8 

あまりそう思わない ５ 0 0 

 



令和６年度 学校評価 学校評議員まとめ 
 

回答率１００％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 R4 R5 R6 

そう思う 60 71.4 83.3 

ほぼそう思う 40 28.6 16.7 

あまりそう思わない 0 ０ ０ 

 

 R4 R5 R6 

そう思う 20 71.4 66.7 

ほぼそう思う 80 28.6 33.3 

あまりそう思わない ０ ０ ０ 

 

 R4 R5 R6 

そう思う 60 71.4 83.3 

ほぼそう思う 40 28.6 16.7 

あまりそう思わない ０ ０ ０ 

 



 

 

 

 

 

 

 R4 R5 R6 

そう思う 0 85.7 83.3 

ほぼそう思う 100 14.3 16.7 

あまりそう思わない ０ ０ ０ 

 

 R4 R5 R6 

そう思う 0 57.1 83.3 

ほぼそう思う 100 42.9 16.7 

あまりそう思わない ０ ０ ０ 

 

 R4 R5 R6 

そう思う 0 57.1 83.3 

ほぼそう思う 100 42.9 16.7 

あまりそう思わない ０ ０ ０ 

 



令和 6年度 学校評価アンケート＜考察＞ 

［第１・３問 学習場面について］ 

肯定的な評価を多くいただきました。子どもの様子として「楽しかったー！と言って帰ってくる」

「担任の先生が、子どもの良いところをたくさん引き出して下さっている」「家では出来なかった

ことがいろいろできるようになっていました」「声掛けを沢山してくれる」「丁寧に対応して下さっ

ている」「電子の黒板はとても見やすい」など前向きなご意見をたくさんいただきました。今後も

個々の子どもの実態に応じて、主体的で対話的な学習を目指して授業改善を行って参りたいと考え

ています。 

 

［第２問 あいさつ・伝え合いについて］ 

「そう思う」と回答した割合が増加傾向にあります。「学校の先生達と毎日挨拶をさせていただき、

楽しそうに挨拶しています」「あいさつをする姿をよくみます」また、中には「恥ずかしいのか、

ちゃんとできないこともあります」というご意見もいただきました。コロナ禍以降、人と触れ合う

機会が増え、日常的に挨拶できる場面が増えたことも一因として考えられます。学年が上がっても

あいさつや伝え合いができるよう今後も指導して参ります。 

 

［第４・５問 環境面について］ 

肯定的な評価をいただきました。本校は築４０年を越え設備の老朽化も出てきています。今年度初

めにはプール改修工事を終え、リニューアルしたプールで気持ちよく水泳学習を行うことができま

した。以前にご指摘いただいた廊下等のすべりについては、事務室とも相談しながら、修繕及び改

修を考えております。 

 

［第６問 学校目標について］ 

おおむね肯定的な評価をいただきました。「明確な目標などを立てていただき感謝しています」と

のご意見をいただきました。今後も子どもたちや保護者の皆様の願いをお聞きしながら教育活動が

推進できるよう努めて参ります。 

 

［その他のご意見・要望・感想］ 

「世代間の交流が何回かあって、楽しそうでいいな、と思います」や「初めての冬の送迎を迎えま

すが、下校時間に 15分程度幅があると安心出来ます」というご意見をいただきました。 

在籍する幼児児童生徒数が減少傾向にある中でこれまで以上に「交流」を通してつながる楽しみ

を大事にしていきたいと思います。また、保護者の皆様には送迎へのご協力いただきありがとうご

ざいます。冬に限らず送迎は天候や道路事情により下校時刻に間に合わないこともあると思います。

その際は、時間を気になさらずに安全第一でお越しください。 

 

 

アンケートへのご協力ありがとうございました。この結果へのご意見・ご質問は下記までお寄せく

ださい。 

 

 

 

松本ろう学校 

担当 島田  

電話 0263-58-3094 

FAX 0263-85-1411 


